



Tibay Ilona és edzője, Gyalog Zoltán

a váltó! A buli előtt megbeszélés a váltókról, az egyik kísérő beszélése után az egyik váltót duplán kellett nyugtatni, de másnap ők voltak a legjobbak, azt hiszem ezt a jövőben el kellene kerülni, de Kova mindent helyrehozott a beszélgetésével, köszönjük!
Vasárnap frissen felkel-

ve készülődtek már az első futók. Nekünk viszont sikerült kitalálnunk a cél helyét, így a térképezés sokat segített. Az első futók kifutása után nagyon vártuk az érkezésüket és nagyon jó helyre hozták a váltókat, sok reményt adva a 2. futóknak. Vanda 6., B. Máté és Bandy 7. és Dorka 5. helyen

hozta a váltójukat. A második futók egyre jobban mentek, javultak a helyezések, nagyobb volt az izgalom a végeredmény miatt. A harmadik futóktól azt hiszem tényleg sokat vártunk, és ezt többségében sikerült is teljesíteniük. Ilus ötödikként futott ki és 4. helyre hozta a 16-os váltót, kezdődött az öröm. Eszter az átfutón negyediknek futott át, előtte a cseh és francia lány. Óriási meglepetésre Eszter másodikként fogta a befutót, Dia és Dorka kíséretével érkezett be.. Mindenki a célhoz özönlött, a szülőknek könnyes a szeme, a csapat hatalmas örömben, szuper volt!!!! Zsolt egy kisebb hiba után, de 4. helyre futott be! Az eredményhirdetésen szinte minden magyar csapat kint állhatott a dobogó mellett és rajta! Eredmények: M16 7. hely (Berezcki Máté, Kovács Boldizsár és Pongrács Ervin), W16 4. hely (Bertóti Regina, Zsigmond Vanda és Tibay Ilona), W18 2. hely (Péley Dorottya, Koós Diána és Óry Eszter), M18 4. hely (Szabó András, Kerényi Máté és Lenkei Zsolt). A nemzetek versenyében sajnos ebben az évben nem állhattunk a dobogóra (1. Csehország, 2. Oroszország, 3. Svájc). Én még egyszer szeretnék gratulálni mindenkinek az elért helyezésekért. A verseny végén más nemzetek versenyzőivel cserélgettünk pólókat, sapkákat, majd a hazautazás előtt elbúcsúztunk egymástól és indultunk haza!
Nagyon jó hangulatban tett ez az 5 nap, a legvégére még az eredményekkel is meglehetnek/ lehetünk elégedve. Köszönjük a biztatást a szülöktől, edzőktől és persze a válogatott edzőtől, Kovától is!! Jövőre Eger!

Koós Brigitta